



## Двое жителей города Махачкала признаны виновными в убийстве



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих жителей города Махачкала. Они обвинялись в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 27 июня 2017 года примерно в 22 часа 30 минут в квартире, расположенной в доме № 31 «Г» по улице Ирчи Казака города Махачкалы, осужденные на почве возникших неприязненных отношений произвели выстрелы из травматического пистолета и нанесли множество ударов рукояткой пистолета по голове 26-летнему мужчине. После того, как потерпевший потерял сознание, они вытолкнули его в открытое окно седьмого этажа. От причиненных повреждений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Приговором суда им назначено наказание в виде 12 лет и 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 2 года соответственно.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1724940>